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Vertrouwenscontactpersonen
Bridgeclubs streven ernaar dat iedereen zich welkom voelt en met plezier kan bridgen. Toch kan het voorkomen dat dit soms anders wordt ervaren. Het kan zijn dat je te maken krijgt met grensoverschrijdend gedrag.
Voorbeelden van grensoverschrijdend gedrag zijn discriminatie, pesten, agressie/geweld, (seksuele) intimidatie en machtsmisbruik. Als je hiermee te maken krijgt of het bij een ander ziet gebeuren, neem dan contact op met één van de Vertrouwenscontactpersonen (VCP). De VCP is er voor de bridger, bridgepartner, trainer, coach, begeleider of vrijwilliger. Voor vragen kun je ook altijd bij ze terecht.
 
De rol van de VCP
De VCP kan helpen bij gebeurtenissen aangaande grensoverschrijdend gedrag. De VCP is het eerste aanspreekpunt waar je laagdrempelig je verhaal kwijt kunt. De melder en de VCP bekijken samen welke mogelijke stappen er genomen kunnen worden, de melder is dus altijd op de hoogte. Soms wordt er geschakeld met een andere deskundige om zo tot de beste oplossing te komen.
 
Vertrouwelijkheid
De meldingen kunnen anoniem worden gedaan en worden vertrouwelijk behandeld.
 
Vertrouwenscontactpersonen BridgeBond
Heeft jouw club geen vertrouwenscontactpersoon? Je kunt ook altijd terecht bij de vertrouwenscontactpersonen van de BridgeBond. Je kunt ze bellen of je kunt per email (vcp@bridge.nl) een (bel)afspraak maken. 
Rianne Muller: 06-23943601 of Miquel Mendes de León: 06-81543366
 
Centrum Veilige Sport NOC*NSF
Afhankelijk van de ernst van de situatie en de behoefte van de melder, schakelt de vertrouwenscontactpersoon van de BridgeBond de expertise van het Centrum Veilige Sport van NOC*NSF in. Je kunt ook zelf contact met ze opnemen via centrumveiligesport@nocnsf.nl of 0900 – 202 55 90 (maandag t/m vrijdag 08.30-17.30 uur).

